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Naše brojno stanje 

Računajući porodice kao pojedinačne donatore, Jato 
trenutno ima 13 redovnih donatora sa ukupnim 
mesečnim donacijama od 350 evra. Period godišnjih 
odmora je završen i nadamo se da ćemo sada početi 
brzo da rastemo!  

Trajanje pilot projekta 

Projekat skupljanja novčane podrške porodici P 
završiće se nakon prikupljanja dogovorene sume od 
2400 evra. Dakle, ukoliko do kraja oktobra suma ne 
bude prikupljena, nastavljamo sa akcijom! 

Napredak pilot projekta 

Već krajem jula smo prebacili prvih 300 evra 
Fondaciji Ana i Vlade Divac. Nakon toga smo i zvanič- 
no „usvojili“ porodicu P. – izbegličku porodicu 
nastanjenu u opštini Lazarevac, koju čine samohrana 
majka Z.P. i njenih troje dece. Iako se i dalje nalaze u 
nezavidnoj ekonomskoj situaciji, verujemo da ćemo 
im pomoći da se u roku od dve godine izvuku iz 
okvira teškog siromaštva i nezdravog stambenog ok- 
ruženja. 
 

 

Naša porodica: A.B, Z.P, A.B, (dole) D.B. 

 

 

Vidni pomaci su već napravljeni. Jatova finansijska 
pomoć porodici obezbeđuje elementarnu materijal- 
nu potporu. Pored toga, Fondacija Divac je u među-
vremenu uspela da porodici obezbedi šporet, frižider 
i zamrzivač kao i računar potreban starijoj ćerki koja 
pohađa srednju arhitektonsku školu. 

Ipak, to je samo početak. Glavni cilj je da se porodica 
P. osnaži i da ne bude zavisna od socijalne pomoći, te 
da započne samostalan život. Naša novčana pomoć 
je deo tih napora. 

Želite li da direktno pomognete porodici?  
Kontaktirajte nas na info@jatomogu.org i mi ćemo 
vas uputiti!  

Dodatne informacije 

Program podrške samohranim roditeljima je opisan 
ovde. Osnovne informacije o porodici Popović-Bjelić 
se nalaze ovde. Dodatno, od Fondacije Ana i Vlade 
Divac dobili smo detaljan socio-psihološki izveštaj o 
porodici koji vam na zahtev možemo dostaviti! 

Trenutne aktivnosti  

Trenutno radimo na organizovanju. Fokus nam je na 
jasnom utvrđivanju procedura budućeg rada, pisanju 
statuta i izdradi Internet stranice.  

Pre završetka pilot projekta ćemo blagovremeno za- 
jedno odabrati naredni projekat. 

Imate li želju da nam se pridružite i pomognete? 
Javite se na info@jatomogu.org!  
 

Srdačan pozdrav, 

Fondacija Jato 
www.jatomogu.org (u izradi) 

 

„Mislim da je divno što mislite na ljude u Srbiji i želite da promenite nečiji život. Svi smo zaokupljeni sopstvenim problemima i 
imamo porodicu i prijatelje kojima treba pomoć, ali uvek se nađu ljudi koji misle dalje od svog neposrednog okruzenja. Zato je 
moj posao lep, jer vraća veru u ljude“ – Maja Vranić, Fondacija Ana i Vlade Divac, u pismu članovima Jata 
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